

Errata for *Plasmonic Optics: Theory and Applications* (TT110)
First Printing only

- p. 49, last line of the paragraph after Eq. (2.32): The frequency equation should read $\omega^2 = \omega_p + c^2 k_x^2$.
- p. 50, second paragraph The word “interband” in the second sentence should be “intraband.”
- p. 110, second paragraph The reference to Fig. 4.11(b) should refer to Fig. 4.10(b).
- p. 115, Fig. 4.15 In the figure caption, the variable for thickness should be h .
- p. 116, Fig. 4.16 In the figure and the caption, the variable d should be p .